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Betreft: Doen uw klanten mee aan de Nationale Duurzame Huizen Route?

Geachte heer/mevrouw,
Heeft u tevreden klanten geholpen aan een duurzamer huis? U kunt hen enthousiasmeren om mee te doen aan de Nationale Duurzame Huizen Route. Dit is een onafhankelijk platform waar ervaringen met duurzaam bouwen en wonen worden gedeeld. Al meer dan 2.100 huiseigenaren delen hun ervaringen en tips met anderen online op www.duurzamehuizenroute.nl. Gemeente X ondersteunt de Nationale Duurzame Huizen Route. 
Naast dat huiseigenaren hun verhaal online delen, kunnen ze ook hun woningen openstellen op zaterdag 28 oktober en 4 november. Tijdens het bezoek aan een duurzaam huis worden ook tips en ervaringen uitgewisseld over welke bedrijven hen geholpen hebben. Daarom is het voor u als bedrijf interessant, want de beste reclame is nog altijd: het verhaal van een tevreden klant. .
Helpt u mee?
Wilt u klanten attenderen op de Duurzame Huizen Route? Dit kan bijvoorbeeld via een mail of in een nieuwsbrief. In de bijlage vindt u voorbeeldberichten. Voor flyers en ander promotiemateriaal kunt u terecht bij de Nationale Duurzame Huizen Route via e-mail info@duurzamehuizenroute.nl of telefoon 0525-701193.
Als u nog vragen heeft, dan horen wij het graag. Wij zien met belangstelling uw reactie tegemoet.

Met vriendelijke groet,
Contactpersoon
Gemeente X
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