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Betreft: Nationale Duurzame Huizen Route


Geachte heer/mevrouw,

Gemeente X doet dit jaar mee aan de Nationale Duurzame Huizen Route! Al meer dan 10 jaar is dit een plek waar huiseigenaren ervaringen met duurzaam bouwen en wonen delen.

Misschien heeft u uw woning duurzaam gemaakt met bijvoorbeeld HR++ glas of een warmtepomp en vindt u het leuk om anderen daarover te vertellen. We nodigen u van harte uit om uw huis als voorbeeld aan te melden via www.duurzamehuizenroute.nl. Met uw verhaal helpt u anderen die hun huis ook energiezuiniger willen maken.

Stel uw woning open
De Nationale Duurzame Huizen Route organiseert het hele jaar door verschillende activiteiten om huiseigenaren met elkaar in contact te brengen, zoals de dagen waarop bezoekers duurzame huizen kunnen zien. Dit jaar kunnen huiseigenaren hun woning op 28 oktober en 4 november openstellen voor bezoekers.

Meer informatie, voorbeeldwoningen en ervaringsverhalen vindt u op www.duurzamehuizenroute.nl. Als u vragen heeft, kunt u contact opnemen met de Nationale Duurzame Huizen Route via e-mail: info@duurzamehuizenroute.nl of telefonisch via 0525-701193.

Met vriendelijke groet,

Contactpersoon

Gemeente X

image1.png
Nationale Duurzame
HuizenRoute




