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Nationale Duurzame Huizen Route – voorbeeldteksten
Deze teksten zijn beschikbaar om te gebruiken in je nieuwsbrief, sociale media, website, agenda, flyer of andere communicatie-uitingen. Een bijpassende afbeelding download je via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. 

Tekst kort 
Huiseigenaren

Help anderen op weg met jouw ervaringen
Heb jij ervaring met het isoleren van jouw huis, een warmtepomp of een andere klimaatvriendelijke maatregel? Deel je verhaal en meld jouw woning aan als voorbeeld bij de Nationale Duurzame Huizen Route via www.duurzamehuizenroute.nl. Vind je het leuk om je verhaal in de praktijk te delen? Stel dan ook je woning open voor bezoekers op 28 oktober en 4 november!

Bezoekers
Duurzaam wonen? Kijk eens bij een buur! – zakelijk
Veel mensen willen energie en gas besparen, maar weten niet goed hoe. Het helpt dan om concrete voorbeelden bij anderen te zien. Tijdens de Nationale Duurzame Huizen Route op 28 oktober en 4 november stellen honderden huiseigenaren hun woning open om te vertellen over hun duurzame ervaringen. Kijk voor alle informatie op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Duurzaam wonen? Kijk eens bij een buur! – informeel
Energie besparen? Doe ideeën op via Nationale Duurzame Huizen Route! Op 28 oktober & 4 november stellen weer honderden huiseigenaren hun duurzame woning open om te vertellen over hun ervaringen met duurzaamheid. Schrijf je in voor een bezoek via www.duurzamehuizenroute.nl. 

Tekst middellang
Huiseigenaren
Help anderen op weg met jouw ervaringen
Heb jij ervaring met het isoleren van jouw huis, een warmtepomp of een andere klimaatvriendelijke maatregel? Jouw ervaringen zijn ontzettend waardevol voor mensen die ook met duurzaamheid aan de slag willen gaan. Deel je verhaal en meld jouw woning aan als voorbeeld bij de Nationale Duurzame Huizen Route. Vind je het leuk om je ervaringen in de praktijk te laten zien? Stel dan ook je woning open voor bezoekers tijdens de open dagen op zaterdag 28 oktober en 4 november!

Kijk voor het aanmelden en alle informatie op: www.duurzamehuizenroute.nl 






Bezoekers
Duurzaam wonen? Kijk eens bij een buur!
Veel mensen willen energie en gas besparen, maar weten niet goed hoe. Het helpt dan om van een ander te horen hoe diegene het heeft aangepakt. Via de Nationale Duurzame Huizen Route helpen meer dan 2.100 huiseigenaren je graag door hun verhaal en ervaringen met duurzaam wonen te delen. Je kunt informatie vinden over allerlei maatregelen, een vraag stellen aan een van de huiseigenaren of op bezoek bij een duurzaam huis op 28 oktober & 4 november tijdens de open dagen. 
Bekijk alle verhalen, voorbeelden en open huizen op: www.duurzamehuizenroute.nl. 

Tekst lang
Huiseigenaren
Woning verduurzaamd? Help jouw buurtgenoten op weg!

Heb jij jouw woning verduurzaamd met dakisolatie, een warmtepomp, HR++ glas of een andere duurzame maatregel? Met jouw ervaringen kun jij andere huiseigenaren op weg helpen. Stel jouw huis open voor de buurt tijdens Nationale Duurzame Huizen Route op 28 oktober en 4 november en laat hen de duurzame maatregelen in de praktijk zien. 

Voor mensen die aan de slag willen met hun huis, is het heel waardevol om duurzame maatregelen in de praktijk te zien. Door te vertellen waarom jij hiervoor hebt gekozen en hoe jij de verduurzaming hebt ervaren, kunnen bezoekers een weloverwogen keuze maken voor hun eigen huis. Of het nu gaat om HR++-glas, ledlampen of zonnepanelen; alle kennis en ervaringen zijn waardevol.

Meld je woning aan
Wie duurzame stappen heeft gezet, kan zijn of haar huis aanmelden op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route. Hier kunnen mensen inspiratie opdoen door verhalen te lezen. Wie het leuk vindt om de maatregelen in de praktijk te laten zien, kan ook zijn of haar huis openstellen tijdens de open dagen. Bezoekers kunnen zich dan inschrijven voor een bezoek. Aanmelden kan via www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 


Bezoekers
Kijk eens binnen bij een duurzaam huis in de buurt
Bewoners geven uitleg tijdens de Duurzame Huizen Route op 28 oktober & 4 november

Hoe warm voelt het in een geïsoleerde woonkamer? En waar kun je het beste beginnen als je het huis wilt verduurzamen? Ontdek het bij een duurzaam huis op zaterdag 28 oktober en 4 november 2023. De bewoners laten zien hoe zij hun huis hebben aangepakt en delen hun ervaringen met verschillende maatregelen. Kijk welke huizen meedoen op www.duurzamehuizenroute.nl en schrijf je in voor een bezoek. 

‘Het wooncomfort van ons huis is flink verbeterd nadat wij duurzame stappen hebben gezet. Ik deel mijn kennis en ervaringen nu graag met anderen tijdens de Duurzame Huizen Route. Van harte welkom bij mijn huis’,  vertelt huiseigenaar Erik. 

Tijdens een rondleiding vertellen de deelnemende huiseigenaren graag meer over de maatregelen die ze hebben genomen en wat zij achteraf misschien anders zouden doen.  Met deze tips kunnen bezoekers hun voordeel doen voor hun eigen huis. 

Schrijf je in voor een bezoek
Honderden huiseigenaren in heel Nederland doen dit jaar mee met de Nationale Duurzame Huizen Route. Kijk welke woningen je kunt bezoeken en schrijf je kosteloos in voor een bezoek via de website: www.duurzamehuizenroute.nl

Agendapunt
28 oktober en 4 november 2023 - Nationale Duurzame Huizen Route
Bespaar energie en leer van een ander door een woning te bezoeken tijdens de Nationale Duurzame Huizen Route op 28 oktober en 4 november. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl

Sociale mediaberichten
[bookmark: _Toc101520270]Facebook / Instagram
Deze berichtjes zijn iets langer en geschikt voor Facebook en Instagram. Ze moedigen huiseigenaren aan het platform te bezoeken.
· Energie besparen, hoe pak je dat aan? Andere huiseigenaren helpen je hier graag bij! 

Doe groene ideeën op via de @nationaleduurzamehuizenroute en bekijk meer dan 2.100 verschillende soorten woningen. Doe online inspiratie op of stel een vraag aan een huiseigenaar. Bekijk je de maatregelen liever in het echt? Bezoek een van de honderden duurzame huizen tijdens de open dagen op 28 oktober & 4 november! 

Kijk voor alle informatie en voor het inschrijven voor een bezoek op: www.duurzamehuizenroute.nl



· Ben je aan de slag gegaan met isolatie, een warmtepomp of andere duurzame maatregelen? Meld dan je woning aan bij de Duurzame Huizen Route en stel je woning open voor bezoekers op 28 oktober & 4 november! Zo kun je anderen inspireren met jouw duurzame ervaringen en delen hoe de maatregelen jou bevallen. Meld je huis aan op www.duurzamehuizenroute.nl 
#verduurzamen #warmtepomp #isolatie


[bookmark: _Toc93406475][bookmark: _Toc101520269]3.1 | X (Twitter)
Dit zijn korte informerende, enthousiasmerende berichtjes van maximaal 140 tekens, speciaal geschikt voor X. Tag @NDHRoute gerust. 

· Ben je aan de slag gegaan met isolatie, zonnepanelen of andere duurzame aanpassingen? Meld je woning aan bij de Duurzame Huizen Route en stel je huis open voor bezoekers op 28 oktober & 4 november. Aanmelden kan via www.duurzamehuizenroute.nl!
#verduurzamen #warmtepomp #isolatie

· Wil je jouw woning #verbouwen en denk je aan duurzame aanpassingen? Kijk eens binnen bij een duurzaam huis tijdens de @NDHRoute op zaterdag 28 oktober en 4 november! Schrijf je op www.duurzamehuizenroute.nl in voor een bezoek.
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