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Betreft: Inwoners delen ervaringen tijdens Nationale Duurzame Huizen Route

Beste raadsleden,
De mogelijkheid om geld te besparen op de energierekening is voor veel huishoudens reden om zich te oriënteren op energiebesparende maatregelen of aardgasvrij wonen. Dat kan tijdens de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 28 oktober & 4 november 2023. Honderden huiseigenaren stellen dan hun huis open en vertellen geïnteresseerden hoe zij hun woning duurzaam hebben gemaakt. 
Gemeente X ondersteunt het initiatief en roep inwoners op om op bezoek te gaan bij een huis in de buurt. Op de pagina www.duurzamehuizenroute.nl/gemeentenaam kunt u zien welke woningen er opengaan in de regio. Met oog op de energietransitie, is dit een mooie kans om te horen welke ideeën en oplossingen inwoners hebben genomen om te verduurzamen. De huiseigenaren vertellen graag hun verhaal en uw bezoek wordt zeer gewaardeerd. 
Tip: u kunt ook samen als raadsleden gaan of samen als fractie. U kunt zich inschrijven voor een bezoek aan een woning via de website.
Met vriendelijke groet,

Naam
Beleidsmedewerker Duurzaamheid
Gemeente X
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