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Tiny house in Koedijk wint juryprijs landelijke verkiezing 
De woning van Iris van Asselt uit Koedijk is uitgeroepen tot het duurzaamste huis van Nederland in de prijscategorie ‘Woningen vanaf 2000, oppervlakte kleiner dan 175 m2’. Dat maakte de vakjury van de verkiezing ‘Duurzaamste Huis van Nederland’ bekend tijdens het landelijke verkiezingsevent in Ede vrijdagavond. Ook de winnaars van de andere vijf prijscategorieën werden deze avond onthuld. Zij ontvingen elk het bronzen huis en een geldprijs ter waarde van 250 euro. De organisator van de verkiezing is de Nationale Duurzame Huizen Route. 
Het doel van de verkiezing is om de huiseigenaren de welverdiende waardering te geven voor hun prestaties en om hun verhalen breed onder de aandacht te brengen. In totaal streden 98 huiseigenaren om de titel ‘Duurzaamste Huis van Nederland’. Zij hebben allemaal op hun eigen manier hun woning verduurzaamd. 
Op basis van het bouwjaar en de grootte zijn de 98 huizen verdeeld in zes verschillende categorieën. De vakjury lette bij haar keuze onder meer op: materiaalgebruik, energieverbruik en opschaalbaarheid. 
Tiny house als voorbeeld 
Jurylid Mundel van Wezenbeek (beleidsmedewerker bij diverse gemeenten) legt uit waarom het huis van Iris van Asselt uit Koedijk eruit sprong: “Wij waren als jury erg enthousiast over deze woning in Koedijk. De bewoners zijn in alle opzichten goed bezig. Zowel op het gebied van energie, biobased als circulariteit. En hoewel het om een tiny house gaat, zijn de gebruikte technieken en elementen grotendeels goed toepasbaar in reguliere woningen. Daarmee is het huis een mooi voorbeeld."
Kroon op werk  
Huiseigenaar Iris is erg blij dat ze heeft gewonnen: “Deze prijs voelt echt als de kroon op ons werk. Mijn tip voor mensen die ook aan de slag willen gaan: ga inspiratie opdoen bij mensen die hun woning al hebben verduurzaamd, kijk wat bij jou past en wat je in je eigen gedrag kunt veranderen. Dat laatste is ook heel belangrijk.”
Iris van Asselt won met haar woning eerder ook de provinciale publieksprijs.

De woningen van de winnaars zijn te bezoeken en te bekijken op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route: www.duurzamehuizenroute.nl  

Over de verkiezing 
Eén keer in de twee tot drie jaar wordt de verkiezing ‘Duurzaamste Huis van Nederland’ gehouden. De verkiezing wordt mede mogelijk gemaakt door het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de Rabobank en door de provincies Gelderland, Fryslân, Flevoland en Drenthe.

Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Lisa Spaans van de Duurzame Huizen Route via 0525 701193,  06-48374509 of info@duurzamehuizenroute.nl. Afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Duurzame Huizen Route.
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