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Nieuwsbericht
Isoleren kun je leren: huiseigenaren uit [X] vertellen over hun ervaringen 

Goede isolatie kan leiden tot een lagere energierekening en beter comfort in huis. Het maken van een plan hiervoor kan veel vragen oproepen. Want wat bespaar je als je gaat isoleren? Welk materiaal kan ik hiervoor het beste gebruiken? En hoeveel kost het in totaal?  Via de Nationale Duurzame Huizen Route delen inwoners uit [gemeente X] graag hun ervaringen met isolatie en andere duurzame maatregelen. Geïnteresseerden kunnen deze verhalen lezen, online hun vragen stellen of één van deze huizen bezoeken om zo inspiratie op te doen voor hun eigen woning. 

Via de website van de Nationale Duurzame Huizen Route delen huiseigenaren hun kennis en tips over de duurzame stappen die ze hebben gezet. Zo vertellen ze onder andere over de warmtepomp, isoleren of zonnepanelen. Met meer dan 2.250 duurzame woningen op het platform, is er voor bijna iedereen wel een herkenbaar voorbeeld te vinden.

Eerlijke ervaringsverhalen 
Voor mensen die zich aan het oriënteren zijn, is het prettig om eerlijke ervaringsverhalen te horen. Websitebezoekers kunnen online alle woningprofielen bekijken, hun vragen stellen aan de huiseigenaren of een bezoek inplannen bij een deel van de woningen. De huiseigenaren helpen je graag op weg, van harte welkom! De duurzame voorbeeldwoningen zijn eenvoudig te bekijken via: www.duurzamehuizenroute.nl/woningen 

De Nationale Duurzame Huizen Route
De Nationale Duurzame Huizen Route is een platform voor iedereen die interesse heeft in duurzaam wonen. De Duurzame Huizen Route wordt ondersteund door het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, verschillende partners, 120 gemeenten, waaronder [gemeente X], en 4 provincies.
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