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Help anderen met energie besparen: open je huis en vertel jouw verhaal
[bookmark: _Hlk175757659][GEMEENTE X] – Inwoners die maatregelen hebben genomen om energie en gas te besparen, kunnen anderen helpen door ervaringen over bijvoorbeeld zolderdakisolatie of vloerverwarming te delen. Dat kan tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 2 en 9 november. Mensen die soortgelijke stappen overwegen, kunnen dan binnenkijken bij een ander en de maatregelen in de praktijk zien. 

[bookmark: _Hlk175757672]Tijdens de open dagen delen bewoners hun eigen ervaringen en successen, maar ook wat ze achteraf anders zouden doen. Ze vertellen bijvoorbeeld hoe ze besparen door op inductie te koken of hoe ze van een vochtige zolder, dankzij isolatie, een nieuwe slaapkamer hebben gemaakt. Dit helpt anderen om een weloverwogen plan te maken voor hun eigen huis.

Leren van bezoekers
Wouter en Marian stellen al een aantal jaar hun huis open voor bezoekers tijdens de open dagen: “We vinden het leuk om over onze verbouwing te vertellen en we weten hoe moeilijk het soms is informatie te vinden. Daar helpen we graag bij. Daarnaast leren wij ook veel van de verhalen van bezoekers!” 

Meld je huis aan
[bookmark: _Hlk175757761]Iedereen die duurzame stappen heeft gezet, kan zijn of haar huis aanmelden op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route. Wie het leuk vindt om de maatregelen in de praktijk te laten zien, kan ook zijn of haar huis openstellen tijdens de open dagen op zaterdag 2 en/of 9 november. Geïnteresseerden schrijven zich dan vooraf in voor het bezoek. Aanmelden kan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.

De Nationale Duurzame Huizen Route
De Nationale Duurzame Huizen Route is een onafhankelijk platform waar mensen het hele jaar door inspiratie kunnen opdoen voor duurzaam wonen. Dit kan door onder andere verhalen te lezen, vragen te stellen aan huiseigenaren of  bij een deel van de woningen een bezoek op afspraak in te plannen. Het initiatief wordt ondersteund door het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, zo’n 130 gemeenten, 3 provincies, de Volksbank en de Rabobank.

Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Jocelyn Deetman van de Duurzame Huizen Route via 06 28 51 22 95 of j.deetman@duurzamehuizenroute.nl. Andere afbeeldingen kunt u downloaden via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. Alle afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Nationale Duurzame Huizen Route
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