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Automatisch gegenereerde beschrijving]
WhatsApp- en sociale mediaberichten
Leuk dat je jouw huis openstelt tijdens de open dagen! Onderstaand vind je berichtjes waarmee je anderen kunt uitnodigen via WhatsApp, de buurtapp, sociale media en meer. Vul in de gele vlakken in wat voor jou van toepassing is. Je mag de berichtjes uiteraard helemaal naar eigen wens aanpassen.
[bookmark: _Hlk177554799]Tip: de open dagen kunnen ook interessant zijn voor mensen die net zijn verhuisd of (nog) niet met verduurzamen bezig zijn. Nodig ook hen uit!

WhatsAppberichtjes
Bericht 1: Kom je bij ons kijken?
Hoi [naam],
Kom je bij ons kijken of 2 en/of 9 november?
We zijn de afgelopen jaren bezig geweest om ons huis energiezuinig te (ver)bouwen. Zo hebben we gekozen voor [maatregel 1], [maatregel 2] en [maatregel 3]. Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route laten we je graag zien hoe we dit allemaal hebben gedaan! 
Lijkt het je leuk om gezellig langs te komen? Je kunt je nu inschrijven via [link naar woning].

Bericht 2: Tip een vriend over de Huizen Route
Hoi [naam], 
Zoals je weet heb ik de afgelopen tijd verschillende energiezuinige aanpassingen gedaan aan mijn huis. Ik deel mijn ervaringen hierover via een website genaamd de Nationale Duurzame Huizen Route. Ik dacht dat dit misschien ook wel iets voor jou zou kunnen zijn, omdat jij ook mooie stappen hebt gezet! 
Op de website kun je een profiel maken over je huis en daarop vertellen wat je hebt gedaan en hoe je dit hebt aangepakt. Door je ervaringen te delen, kun je anderen flink op weg helpen. Mocht je benieuwd zijn, mijn profiel ziet er zo uit: [link naar je woning].
Lijk het je leuk om mee te doen? Je kunt je aanmelden via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.


Sociale media
Bericht 1:
Wij stellen ons huis open op 2 en/of 9 november! Van harte welkom!
Kom je ook langs? Dan laten we je zien hoe we [maatregel 1] en [maatregel 2] hebben aangepakt! Je kunt je inschrijven voor een bezoek via [link naar woning]. We zien ernaar uit, tot dan!

Bericht 2:
Zaterdag 2 en/of 9 november is ons huis te bezoeken tijdens de open dagen van de Duurzame Huizen Route! Woon je in de buurt en wil je meer weten over:
· [maatregel 1]
· [maatregel 2]
· [maatregel 3]
Van harte welkom! Hier kun je je inschrijven voor het bezoek: [link naar woning].
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