Persbericht
Datum

Energie besparen? Kijk hoe een ander dat heeft gedaan
Huiseigenaren in heel Nederland openen op zaterdag 2 en 9 november hun deuren voor bezoekers en vertellen hoe zij hun woning energiezuiniger en duurzamer hebben gemaakt. Ook [naam], bewoner[s] van een [aardgasvrij/zeer energiezuinig/duurzaam] [type woning] in [plaatsnaam], [doet/doen] mee aan de Duurzame Huizen Route. Op [2 en/of 9 november] [delen zij/deelt hij of zij] ervaringen met bezoekers. Een unieke kans om duurzaam wonen te ervaren en ideeën op te doen.
Hier kunt u een citaat plaatsen en lezers alvast iets vertellen over uw woning. Voor inspiratie hierbij een voorbeeld: 

“Vijf jaar geleden hebben we deze woning gekocht” Vertelt [naam]. “Al gauw bleek dat de woning niet goed geïsoleerd was. We hebben toen advies ingewonnen en verschillende woningen bezocht om ideeën op te doen. Stap voor stap maken we ons huis energiezuiniger. We zijn nu bijna zover dat we het gas laten afsluiten. Dat is zowel goed voor de portemonnee als voor het milieu en daar doen we het toch met z’n allen voor?!” [naam] nodigt bezoekers van harte uit om te komen kijken op zaterdag 2 en/of 9 november. 
Duurzame huizen
Naast de woning van [naam], gaan ook allerlei andere huizen open in de regio. De huiseigenaren delen ervaringen met uiteenlopende duurzame maatregelen, denk aan de (hybride) warmtepomp, verschillende soorten isolatie of het duurzaam opwekken van zonne-energie. Wie overweegt om stappen te zetten op het gebied van duurzaam wonen, kan tijdens de Duurzame Huizen Route waardevolle kennis en inspiratie opdoen. 
Geïnteresseerden kunnen zich via www.duurzamehuizenroute.nl inschrijven voor een bezoek bij één of meer woningen. Per woning zijn er een maximaal aantal plekken beschikbaar, verdeeld over zaterdag 2 en 9 november. 


Noot voor de redactie:
Bijpassende afbeeldingen kunt u downloaden op: www.duurzamehuizenroute.nl/pers. 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met [naam] T: [telefoonnummer]  E: [e-mailadres]. Of met de organisatie van de Nationale Duurzame Huizen Route: Jocelyn Deetman. T: 06 26100036  E: info@duurzamehuizenroute.nl
