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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Nationale Duurzame Huizen Route – voorbeeldteksten
Deze teksten zijn beschikbaar om te gebruiken in je nieuwsbrief, sociale media, website, agenda, flyer of andere communicatie-uitingen. Een bijpassende afbeelding download je via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. 
Tekst kort 
Bezoekers
Energie besparen moeilijk? Deze buren laten zien hoe het kan! 
Energie besparen? Doe ideeën op via Nationale Duurzame Huizen Route! Op zaterdag 2 en 9 november stellen weer honderden huiseigenaren hun duurzame woning open voor bezoekers om te vertellen over hun ervaringen met energiezuinig wonen. Schrijf je in voor een bezoek via www.duurzamehuizenroute.nl. 
Tekst middellang
Bezoekers
Energie besparen moeilijk? Deze buren laten zien hoe het kan! 
Veel mensen willen energie en gas besparen, maar weten niet goed hoe. Het helpt dan om van een ander te horen hoe diegene het heeft aangepakt. Via de Nationale Duurzame Huizen Route helpen meer dan 2.300 huiseigenaren je graag door hun verhaal en ervaringen met energiezuinig wonen te delen. Je kunt informatie vinden over allerlei maatregelen, een vraag stellen aan een van de huiseigenaren of op bezoek bij een duurzaam huis op zaterdag 2 en 9 november tijdens de open dagen. 
Bekijk alle verhalen, voorbeelden en open huizen op: www.duurzamehuizenroute.nl. 

Tekst lang
Bezoekers
Energie besparen moeilijk? Deze buren laten zien hoe het kan! 
[bookmark: _Hlk175041853][bookmark: _Hlk175041892]Van een vochtige zolder een nieuwe slaapkamer maken? Of de woonkamer isoleren, zodat je het niet meer koud hebt? Ontdek het tijdens een bezoek aan een duurzaam huis op zaterdag 2 en 9 november 2024, tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route. Huiseigenaren door het hele land laten dan zien hoe zij het hebben aangepakt en delen hun ervaringen met verschillende maatregelen. Kijk welke huizen meedoen op www.duurzamehuizenroute.nl en schrijf je in voor een bezoek. 

Dat er ook haken en ogen zitten aan het verbouwen van je woning, weten de deelnemende huiseigenaren maar al te goed. Juist daarom doet Karla, net als 500 anderen, mee aan de open dagen: “Zelf merkte ik dat het vaak lastig was om de juiste informatie te vinden. Voor mij was het dan ook heel waardevol om een huis te bezoeken en te zien hoe een ander het had aangepakt. Je krijgt dan een eerlijk verhaal en leert niet alleen van de successen van mensen, maar ook van de fouten.”

Schrijf je in voor een bezoek
Dit jaar vindt de twaalfde editie van de open dagen plaats, georganiseerd door de Nationale Duurzame Huizen Route. Honderden huiseigenaren door het hele land doen mee en nodigen je van harte uit om eens een kijkje te komen nemen. Bekijk alle open woningen en schrijf je in voor een bezoek via www.duurzamehuizenroute.nl. Het initiatief wordt ondersteund door het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de provincies Gelderland en Drenthe, 120 Nederlandse gemeenten, en sponsoren Rabobank en Volksbank.

Agendapunt
2 en 9 november 2024 - Nationale Duurzame Huizen Route
Bespaar energie en leer van een ander door een woning te bezoeken tijdens de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 2 en 9 november. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl

Sociale mediaberichten
[bookmark: _Toc101520270]Facebook / Instagram

· Energie besparen, hoe pak je dat aan? Andere huiseigenaren helpen je hier graag bij! 

Doe ideeën op via de @nationaleduurzamehuizenroute en bekijk meer dan 2.300 verschillende soorten woningen. Doe online inspiratie op of stel een vraag aan een huiseigenaar. Bekijk je de maatregelen liever in het echt? Bezoek één van de honderden duurzame huizen tijdens de open dagen op 2 & 9 november! 

Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl en schrijf je in voor een bezoek.

X (Twitter)

· Wil je jouw woning #verbouwen en denk je aan duurzame aanpassingen? Kijk eens binnen bij een energiezuinig huis tijdens de @NDHRoute op zaterdag 2 & 9 november! Schrijf je via www.duurzamehuizenroute.nl in voor een bezoek.
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