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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Gemeentepagina in de krant
Tekstuele versie:
Energie besparen moeilijk? Ontdek hoe het kan in [Gemeente X]!
Op zaterdag 2 en 9 november nodigen verschillende huiseigenaren uit [gemeente X] andere inwoners uit om een kijkje te nemen in hun woning. De enthousiaste bewoners laten dan graag zien hoe zij energie en gas besparen met bijvoorbeeld vloerverwarming of dakisolatie. Deze open huizen zijn onderdeel van een landelijk evenement met meer dan 500 deelnemers. Bekijk alle [Arnhemse] deelnemers op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route en meld je aan voor een bezoek.
Karla doet, net als 500 andere huiseigenaren, mee aan de open dagen om haar ervaringen te delen over de verbouwing van haar woning. “Het was vaak lastig om de juiste informatie te vinden. Het bezoeken van andere duurzame huizen was daarom heel leerzaam voor mij, omdat je naast de successen ook de uitdagingen krijgt de horen.” Kijk voor alle deelnemende woningen en het inschrijven op: www.duurzamehuizenroute.nl.  
Twaalfde editie
Dit jaar vindt de twaalfde editie van de open dagen plaats, georganiseerd door de Nationale Duurzame Huizen Route. Jaarlijks doen duizenden mensen ideeën op voor hun eigen huis. Het initiatief wordt in [Gemeente X] gepromoot in samenwerking met de gemeente en wordt door het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de provincies Gelderland en Drenthe, 120 Nederlandse gemeenten, en sponsoren Rabobank en Volksbank.  
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