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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Webtekst
Energie besparen moeilijk? Deze buren in [Gemeente X] laten zien hoe het kan!
Op zaterdag 2 en 9 november ben je van harte welkom om binnen te kijken bij verschillende huizen in [Gemeente X]. De enthousiaste bewoners laten dan graag zien hoe zij hun huis gas en energie besparen met bijvoorbeeld vloerverwarming of dakisolatie Deze open huizen zijn onderdeel van een landelijk evenement met meer dan 500 deelnemers. Neem een kijkje bij de [Arnhemse] deelnemers via de website en meld je aan voor een bezoek.

Dat er haken en ogen zitten aan het verduurzamen, weten de deelnemende huiseigenaren maar al te goed. Juist daarom doet Karla, net als 500 anderen, mee aan de open dagen: “Zelf vond ik het lastig om de juiste informatie te vinden. Het was voor mij dan ook heel waardevol om een huis te bezoeken en te zien hoe een ander het had aangepakt. Je krijgt dan een eerlijk verhaal met niet alleen de successen, maar ook de uitdagingen.”

Betaalbaar en comfortabel
Karla heeft haar tussenwoning in kleine stapjes verbouwd, waardoor het ook betaalbaar bleef.  Door onder andere haar spouwmuur te isoleren, te verwarmen met infraroodpanelen en een groendak te laten plaatsen, is haar energierekening flink omlaag gegaan. Daarnaast is het heel comfortabel in huis en heeft ze het nu nooit meer koud. “Ik ben ontzettend blij met het resultaat en vertel daarom graag over mijn ervaringen!”

Twaalfde editie
Dit jaar vindt de twaalfde editie van de open dagen plaats, georganiseerd door de Nationale Duurzame Huizen Route. Jaarlijks doen duizenden mensen ideeën op voor hun eigen huis. Martin, een bezoeker van vorig jaar, zegt: “Het was spannend om bij vreemden binnen te kijken, maar iedereen was heel vriendelijk. Het was een gezellige en leerzame dag!” Bekijk alle deelnemende huizen hier en meld je aan voor een bezoek. 

Het initiatief
De Nationale Duurzame Huizen Route wordt in [Gemeente X] onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente. Het initiatief wordt ondersteund door het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de provincies Gelderland en Drenthe, 120 Nederlandse gemeenten, en sponsoren Rabobank en Volksbank.  Kijk voor alle informatie op de website. 
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