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Over de Nationale Duurzame Huizen Route – voorbeeldteksten
Deze teksten zijn beschikbaar om te gebruiken in je nieuwsbrief, sociale media, website, agenda, flyer of andere communicatie-uitingen. Een bijpassende afbeelding download je via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. 

Tekst kort 
Eerlijke verhalen over de warmtepomp, isoleren en andere duurzame maatregelen - zakelijk
Op de Nationale Duurzame Huizen Route delen meer dan 2.400 huiseigenaren hun successen en leermomenten met duurzaam wonen. Doe ideeën op, stel vragen aan de huiseigenaren of plan bij een deel van de woningen een bezoek op afspraak. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl

Eerlijke verhalen over de warmtepomp, isoleren en andere duurzame maatregelen – informeel
Energie besparen? Doe ideeën op via Nationale Duurzame Huizen Route! Meer dan 2.400 enthousiaste huiseigenaren delen op de website hun successen en leermomenten met duurzaam wonen, zodat ook jij voorbereid aan de slag kunt gaan. Bekijk alle verhalen en voorbeelden op www.duurzamehuizenroute.nl. 

Help anderen op weg met jouw ervaringen
Heb jij ervaring met het isoleren van jouw huis, een warmtepomp of een andere klimaatvriendelijke maatregel? Deel je verhaal en meld jouw woning aan als voorbeeld bij de Nationale Duurzame Huizen Route via de website. 

Tekst middellang
Eerlijke verhalen over de warmtepomp, isoleren en andere duurzame maatregelen 
Hoe maak je van je vochtige zolder een fijne extra slaapkamer of wat zijn de voor- en nadelen van een warmtepomp? Meer dan 2.400 huiseigenaren die al ervaring hebben met deze of andere maatregelen, delen hun successen en leermomenten op de Nationale Duurzame Huizen Route! Lees meer informatie over allerlei maatregelen, stel je vraag aan een huiseigenaar of plan een bezoek op afspraak bij een deel van de woningen. Bekijk alle verhalen en voorbeelden op www.duurzamehuizenroute.nl. 


Tekst lang
Duurzame plannen? Leer van de successen en lessen van deze bewoners  
Hoe maak je van je vochtige zolder een fijne extra slaapkamer of welke soorten warmtepompen zijn er allemaal? Op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route delen meer dan 2.400 enthousiaste huiseigenaren hun successen en leermomenten met deze en allerlei andere duurzame maatregelen. Zo kunnen mensen die ook willen verduurzamen, helemaal voorbereid aan de slag gaan met hun eigen woning. Heb jij al duurzame stappen gezet? Dan kan ook jij anderen op weg helpen door het delen van jouw verhaal. Bekijk voor meer informatie de website.

Op de website vind je allerlei soorten voorbeeldwoningen: van een appartement tot rijtjeshuis. Lees ervaringsverhalen, stel je vraag aan een van de huiseigenaren of plan een bezoek in op afspraak bij een deel van de woningen. Daarnaast organiseert de Duurzame Huizen Route het hele jaar door verschillende activiteiten om met anderen in contact te komen. Zo geven huiseigenaren in het voorjaar uitleg over specifieke thema’s en stellen zij in het najaar hun woning open voor bezoekers.

Help een ander op weg
Heb jij ervaring met het isoleren van jouw huis, een warmtepomp of een andere klimaatvriendelijke maatregel? Deel je verhaal en meld jouw woning aan als voorbeeld bij de Nationale Duurzame Huizen Route via de website. 


Sociale mediaberichten
[bookmark: _Toc101520270]Facebook / Instagram
Deze berichtjes zijn iets langer en geschikt voor Facebook en Instagram. Ze moedigen huiseigenaren aan het platform te bezoeken.
· Wat zijn de voor- en nadelen van een hybride warmtepomp? Of hoeveel kost het om mijn spouwmuur te isoleren? Meer dan 2.400 huiseigenaren delen via de @nationaleduurzamehuizenroute hun ervaringen met deze en allerlei andere duurzame maatregelen!   Lees ervaringsverhalen, stel je vragen aan een van de huiseigenaren of plan een bezoek op afspraak bij een deel van de woningen!  

 Kijk voor alle informatie op: www.duurzamehuizenroute.nl

· De @nationaleduurzamehuizenroute is een onafhankelijk platform waar huiseigenaren uit heel het land hun ervaringen met duurzaam wonen en (ver)bouwen delen. Lees de persoonlijke verhalen, zoek vergelijkbare woningen bij jou in de buurt en deel je eigen ervaringen. Bekijk www.duurzamehuizenroute.nl voor meer informatie.

· Heb jij je zolderdak geïsoleerd, een lucht/water warmtepomp geplaatst of heb je andere duurzame stappen gezet? 🪴 Doe mee met de Nationale Duurzame Huizen Route en help anderen op weg met jouw ervaringen. Door te delen hoe deze maatregelen jouw bevallen, kun je anderen weer inspireren om ook met duurzaamheid aan de slag te gaan!  Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl
#verduurzamen #warmtepomp #isolatie
[bookmark: _Toc93406475][bookmark: _Toc101520269]3.1 | Tweets
Dit zijn korte informerende, enthousiasmerende berichtjes van maximaal 140 tekens, speciaal geschikt voor X. Tag @NDHRoute gerust. 

· Wil je jouw woning #verbouwen en denk je aan duurzame aanpassingen? Kijk eens bij de voorbeelden van de @NDHRoute op www.duurzamehuizenroute.nl. Bekijk meer dan 2.400 ervaringen over duurzaam wonen. 

· Bent je aan de slag gegaan met isolatie, zonnepanelen of andere duurzame aanpassingen? Meld je woning aan bij de Duurzame Huizen Route en inspireer anderen met jouw duurzame verhaal. Aanmelden kan via www.duurzamehuizenroute.nl
#verduurzamen #warmtepomp #isolatie
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