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Gemeente X doet mee aan de Nationale Duurzame Huizen Route
Lagere energiekosten, meer wooncomfort, of een bijdrage aan het klimaat: steeds meer mensen willen hun woning verduurzamen. Maar waar begin je? Op het platform van de Nationale Duurzame Huizen Route delen huiseigenaren hun ervaringen en tips met duurzaam wonen. Dit jaar sluit ook gemeente X zich aan bij dit initiatief en roept inwoners met een duurzame woning op om hun verhaal te delen. Aanmelden kan via de website van de Nationale Duurzame Huizen Route. 
Verhalen vertellen doe je samen. Daarom wil gemeente X samen met haar inwoners het verhaal over duurzaam wonen vertellen aan alle geïnteresseerden. Ervaringen over comfort, de installatie van een warmtepomp, de opbrengst van zonnepanelen of de bouw van een energiezuinige woning helpen anderen verder op weg. Inmiddels hebben al meer dan 2.400 huiseigenaren zich op het platform aangemeld. “Ik raad iedereen de Duurzame Huizen Route aan. Laat je net als ik inspireren om zelf aan de slag te gaan”, vertelt bezoeker Maarten. 

Woning aanmelden 
Wie het ook leuk lijkt om zijn kennis en ervaringen over isolatie, zonnecollectoren, warmtepompen of andere slimme stappen te delen, kan zijn woning aanmelden op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route: www.duurzamehuizenroute.nl.  

Binnenkijken bij een duurzaam huis
Voor iedereen die geïnteresseerd is in duurzaam wonen, kan het waardevol zijn om duurzame maatregelen in de praktijk te ervaren. Alle huiseigenaren op de website kunnen ervoor kiezen om hun woning op afspraak open te stellen voor bezoekers. Daarnaast organiseert de Duurzame Huizen Route elk najaar open dagen.  De volgende editie vindt plaats op zaterdag 1 en 8 november 2025. Deze dagen openen honderden huiseigenaren hun deuren om geïnteresseerden een kijkje te geven in hun duurzame woning.
 

Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de Nationale Duurzame Huizen Route via 0525 701193 of info@duurzamehuizenroute.nl. Andere afbeeldingen kunt u downloaden via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. Alle afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Nationale Duurzame Huizen Route.
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