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Ga je verbouwen? Buurtgenoten delen hun slimme tips!
Wie zijn of haar woning wil verbouwen, komt vaak voor allerlei vragen te staan. Op de Nationale Duurzame Huizen Route delen bewoners hun eigen ervaringen en oplossingen. Denk aan tips voor het ombouwen van een zolder tot slaapkamer, zuiniger wonen met een warmtepomp of het aanvragen van subsidies. Via de website kunnen geïnteresseerden woningprofielen bekijken, vragen stellen of een afspraak maken om een woning van binnen te bekijken.
Eén van de huiseigenaren die zijn ervaringen deelt op de website is Reinoud uit Colmschate. Hij helpt anderen graag op weg met zijn kennis: “Met simpele en goedkope aanpassingen kun je al veel bereiken. Ik deel mijn verhaal om te laten zien dat verbouwen en besparen niet moeilijk of duur hoeft te zijn.” 
Vind een voorbeeld dat bij jou past
Op de website staan allerlei soorten woningen, van oudere boerderijen tot rijtjeshuizen. Met meer dan 2.400 woningen is er voor iedereen wel een passend voorbeeld te vinden. Bewoners hebben op hun profiel aangegeven waar ze ervaring mee hebben. Denk hierbij aan maatregelen zoals isolatiefolie, inductie koken, een warmtepomp of balansventilatie. Ze vertellen waar ze enthousiast over zijn, maar ook wat ze, met de kennis van nu, anders zouden doen.
Stel vragen of bezoek een woning
De bewoners staan het hele jaar door klaar om vragen van geïnteresseerden online te beantwoorden. Wie de duurzame maatregelen liever in het echt wil zien, kan bij een deel van de woningen op afspraak binnenkijken. Bekijk alle woningen en ontdek wat er mogelijk is op: www.duurzamehuizenroute.nl/woningen.
Over de Nationale Duurzame Huizen Route
De Nationale Duurzame Huizen Route is een platform voor en door mensen met interesse in (duurzaam) verbouwen. Iedereen die (ver)bouwervaring heeft met besparende maatregelen, kan zijn of haar woning gratis aanmelden via www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. Het initiatief wordt ondersteund door het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, 104 gemeenten en provincie Gelderland.
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