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11 maart 2025
Huiseigenaren uit [gemeente X] delen tips en tops over warmtepomp
[GEMEENTE X] -  Wat voor een soort warmtepomp is het meest geschikt voor mijn woning? Wat komt er allemaal kijken bij de installatie hiervan? En wat zijn de kosten? Wie overweegt om zijn woning te gaan verwarmen met een warmtepomp, kan verschillende vragen hebben. Via de Nationale Duurzame Huizen Route delen huiseigenaren uit [gemeente X] graag hun ervaringen met warmtepompen en andere duurzame maatregelen. Geïnteresseerden kunnen deze verhalen lezen, online een vraag stellen of op bezoek gaan bij één van deze huizen. 

Op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route staan meer dan 2.250 duurzame huizen: van appartementen en rijtjeshuizen tot woonboerderijen. De bewoners van deze huizen vertellen over de duurzame stappen die ze hebben gezet, zoals isoleren, de warmtepomp of zonnepanelen. 

Eerlijke ervaringsverhalen 
Voor mensen die zich aan het oriënteren zijn, is het prettig om eerlijke ervaringsverhalen te horen. Websitebezoekers kunnen online alle woningprofielen bekijken, hun vragen stellen aan de huiseigenaren of een bezoek inplannen bij een deel van de woningen. De huiseigenaren helpen je graag op weg, van harte welkom! 

De duurzame voorbeeldwoningen zijn eenvoudig te bekijken via: www.duurzamehuizenroute.nl/woningen 

De Nationale Duurzame Huizen Route
De Nationale Duurzame Huizen Route is een platform voor iedereen die interesse heeft in duurzaam wonen. De Duurzame Huizen Route wordt ondersteund door het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, 120 gemeenten, waaronder [gemeente X] en 4 provincies.

Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de Duurzame Huizen Route via 
06 28 51 22 95 of info@duurzamehuizenroute.nl. Andere afbeeldingen kunt u downloaden via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. Alle afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Nationale Duurzame Huizen Route.
image1.png
Nationale Duurzame

HuizenRoute





