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Voorbeeldbrief inwoners
Heeft jouw gemeente onlangs energieadviezen aangeboden of een andere actie op het gebied van duurzaamheid opgezet? Met deze brief bied je inwoners – die mogelijk al mooie duurzame maatregelen hebben genomen – een goede vervolgstap aan! 

Betreft: Duurzame stappen gezet? Help anderen op weg 

Geachte heer/mevrouw,

De gemeente zoekt huiseigenaren die hun ervaringen met duurzame maatregelen willen delen via de Nationale Duurzame Huizen Route! Dat is een onafhankelijk platform, ondersteunt door de gemeente, waarop ervaringen met duurzaam bouwen en wonen centraal staan. Via dit platform kunnen inwoners: 
· Online voorbeeldwoningen bekijken en vragen stellen aan andere huiseigenaren; 
· Inspiratie opdoen via de ervaringsverhalen van huiseigenaren op de website; 
· Een bezoek op afspraak bij een huis in de buurt of tijdens de jaarlijkse open dagen op 1 en 8 november 2025.

Uw duurzame verhaal
Heeft u zelf duurzame stappen gezet in uw woning, zoals isolatie, zonnepanelen of een warmtepomp? Wij nodigen u van harte uit om uw kennis en erveringen te delen door uw woning aan te melden via www.duurzamehuizenroute.nl. Elk verhaal is welkom: groot of klein!

Meer informatie, voorbeeldwoningen en ervaringsverhalen kunt u vinden op www.duurzamehuizenroute.nl. Als u vragen heeft, kunt u contact opnemen met de Duurzame Huizen Route via e-mail info@duurzamehuizenroute.nl of telefonisch via 0525-701193.
 
Met vriendelijke groet,

Contactpersoon
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