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Sociale media berichten
Hier staan korte, uitnodigende teksten voor social media. We raden aan om deze berichten mee te nemen in jullie sociale media planning. Tag de Nationale Duurzame Huizen Route in berichten via:
Instagram: @nationaleduurzamehuizenroute
Facebook: @nationaleduurzamehuizenroute
X (Twitter): @NDHroute
LinkedIn: Nationale Duurzame Huizen Route


Facebook/Instagram

Bericht 1 : Algemeen

· Heb jij samen met andere bewoners stappen gezet om jullie woningcomplex te verduurzamen? Doe met jouw VvE mee!  Deel je ervaringen met bijvoorbeeld spouwmuurisolatie of triple glas via de Nationale Duurzame Huizen Route.  Door deze kennis te delen, kun je andere VvE’s uit gemeente X en omgeving op weg helpen om ook te verduurzamen.

Meld je VvE aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/vve-aanmelden

#verduurzaming #VvE #isolatie #energiebesparen



Bericht 2: Wat komt er allemaal bij kijken? 

· Hoe betrek je bewoners bij de verduurzaming van je VvE? Hoe zit het met de financiering en waar moet ik op letten bij het opstellen van een onderhoudsplan?  Bij het verduurzamen van een VvE komt veel kijken. Heb jij samen met jouw VvE deze stappen al gezet? Meld je aan bij de Nationale Duurzame Huizen Route!  Door het delen van jouw ervaringen en het beantwoorden van vragen kun je andere VvE’s weer op weg helpen. 

Doe je ook mee met je VvE? Meld je aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/vve-aanmelden

#verduurzaming #VvE #spouwmuurisolatie #energiebesparen


Twitter/X

Bericht 1 : Quote

· Heb jij samen met jouw VvE jullie woningcomplex verduurzaamd? Deel je kennis en ervaringen via de Nationale Duurzame Huizen Route! Hiermee help je andere VvE’s in gemeente X om ook met duurzaamheid aan de slag te gaan. Meld je aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/vve-aanmelden



Bericht 2: Algemeen

Hoe betrek je bewoners bij de verduurzaming van je VvE? En hoe zit het met de financiering? Bij het verduurzamen van een VvE komt veel kijken. Heb jij samen met jouw VvE deze stappen al gezet? Deel je ervaringen via de Nationale Duurzame Huizen Route: www.duurzamehuizenroute.nl/vve-aanmelden 

LinkedIn

Bericht 1: Quote

· Heb jij samen met andere bewoners stappen gezet om jullie woningcomplex te verduurzamen? Doe mee aan de Nationale Duurzame Huizen Route met jouw #VvE! 

Op het online platform kun je jullie ervaringen met bijvoorbeeld #spouwmuurisolatie of triple glas delen.  Zo kunnen andere VvE’s uit de gemeente en omgeving weer kennis en ideeën opdoen om ook met duurzaamheid aan de slag te gaan! 

Meld je VvE aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/vve-aanmelden



Bericht 2: Algemeen

· Hoe betrek je bewoners bij de verduurzaming van je #VvE? Hoe zit het met de financiering en waar moet je op letten bij het opstellen van een onderhoudsplan? 

Bij het #verduurzamen van een VvE komt veel kijken. Heb jij samen met jouw VvE deze stappen al gezet? Meld je aan bij de Nationale Duurzame Huizen Route!  Voor mensen die ook met hun VvE willen verduurzamen, kan het heel waardevol zijn om te horen hoe een ander dit allemaal heeft aangepakt. 

Meld je kosteloos aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/vve-aanmelden
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