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Nieuwsbericht
Voordelen van isoleren met natuurlijke materialen steeds bekender: ervaren huiseigenaren delen hun verhaal

Het (ver)bouwen van woningen met natuurlijke materialen (biobased) is de toekomst. Denk hierbij aan materialen als schapenwol, hennep of vlas. Deze materialen hebben vele voordelen. Zo is het hernieuwbaar, heeft het een goede isolatiewaarde en zorgt het voor een fijn klimaat in huis. Huiseigenaren uit [gemeente X] die hiermee aan de slag zijn gegaan, delen hun kennis en ervaringen via de Nationale Duurzame Huizen Route. Geïnteresseerden kunnen deze verhalen lezen, online een vraag stellen of op bezoek gaan bij één van deze huizen. 
Steeds meer huiseigenaren op de Nationale Duurzame Huizen Route hebben ervaring met het gebruik van natuurlijke materialen. Op het platform delen ze hun ervaringen over deze en andere duurzame maatregelen, zoals de warmtepomp en zonnepanelen. Ze vertellen over de voordelen, maar ook over de dingen waar ze destijds tegenaan liepen. 

Ervaringsverhalen uit de eerste hand 
Voor mensen die zich aan het oriënteren zijn, is het prettig om eerlijke ervaringsverhalen uit de eerste hand te horen. Websitebezoekers kunnen alle woningprofielen bekijken, online hun vraag stellen aan één van de huiseigenaren of een bezoek inplannen bij een deel van de woningen. 

De duurzame voorbeeldwoningen zijn eenvoudig en makkelijk te bekijken via: https://duurzamehuizenroute.nl/woningen 

De Nationale Duurzame Huizen Route
De Nationale Duurzame Huizen Route is een platform voor iedereen die interesse heeft in duurzaam wonen. De Duurzame Huizen Route wordt ondersteund door het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, provincie Gelderland en meer dan 100 gemeenten, waaronder [gemeente X].
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