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Inspireer andere VvE’s met jullie ervaringsverhaal over duurzame maatregelen 

Heb je samen met andere bewoners stappen gezet om jullie woningcomplex te verduurzamen? Denk bijvoorbeeld aan spouwmuurisolatie, triple glas of zonnepanelen. Je kunt andere VvE's helpen door jullie ervaringen te delen via de website van de Nationale Duurzame Huizen Route. Daar kunnen zij weer hun voordeel mee doen.  
Van het betrekken van bewoners, het financieren van grote aanpassingen tot het opstellen van een duurzaam onderhoudsplan. Bij het verduurzamen van woningen van een VvE komt heel wat kijken. Op de Nationale Duurzame Huizen Route kunnen verenigingen nu verhalen lezen van VvE’s met ervaring en eventueel een vraag stellen over de aanpak. 
Voorbeeld in de buurt 
Op de website is bijvoorbeeld het VvE-profiel van VvE-voorzitter Jan te vinden. Wat begon bij het vervangen van de balkons, werd een volledige verduurzaming van zijn flat. Hij was de kartrekker van dit proces en heeft hier veel van geleerd. Met zijn VvE is hij inmiddels ook een voorbeeld in de buurt. “Gebouwen om ons heen willen nu ook verduurzamen”, zegt Jan.  
VvE aanmelden  
VvE’s die andere verenigingen op weg willen helpen, kunnen zich aanmelden via: 
www.duurzamehuizenroute.nl/vve-aanmelden. Op de website zijn ook de andere voorbeeldverhalen te lezen. 
Over de Nationale Duurzame Huizen Route  
De Nationale Duurzame Huizen Route wordt ondersteund door het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, de provincie Gelderland en meer dan 100 gemeenten, waaronder [gemeente X]. 

Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met de Duurzame Huizen Route via 0525 701193 of info@duurzamehuizenroute.nl. Andere afbeeldingen kunt u downloaden via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. Alle afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Nationale Duurzame Huizen Route.
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