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Werving huiseigenaren 
Promotiepakket september

Beste gemeentemedewerker,  

In dit bestand vind je teksten en afbeeldingen om huiseigenaren uit jouw gemeente of provincie te enthousiasmeren hun huis open te stellen voor de open dagen. Per tekst staat aangegeven op welk mediakanaal je het bericht kunt delen.  

Op de plaats waar de [Gemeente X] staat aangegeven, kun je de naam van jouw gemeente/provincie invullen. 


Afbeeldingen
Je kunt de teksten in dit bestand combineren met de afbeeldingen die je kunt downloaden via: https://duurzamehuizenroute.nl/promotiepakketten-voor-gemeenten/afbeeldingen-gemeenten/. 

[bookmark: _Hlk168578357]Persbericht 
Zolder geïsoleerd of een warmtepomp in huis? Deel jouw tips
[bookmark: _Hlk203727999][GEMEENTE X] –  Heb je jouw woning verbeterd? Bijvoorbeeld door de zolder te isoleren, kieren te dichten of een warmtepomp te installeren? Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november kunnen huiseigenaren in [Gemeente X] hun huis openstellen voor bezoekers die op zoek zijn naar ideeën en ervaringen uit de praktijk. 

Mensen die overwegen om met hun huis aan de slag te gaan, zijn benieuwd welke keuzes anderen hebben gemaakt en hoe die hebben uitgepakt. Zij horen en zien graag hoe de warmtepomp precies werkt, hoe de zolder of aanbouw is geïsoleerd en hoeveel geluid het ventilatiesysteem maakt. De eerlijke verhalen van bewoners helpen bezoekers op weg met hun eigen huis.
Meld je huis aan
Huiseigenaren die willen laten zien wat zij hebben gedaan, kunnen hun woning aanmelden via www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. Bezoekers kunnen zich dan inschrijven voor een bezoek op de zaterdag(en) en tijdstippen die de huiseigenaar heeft gekozen. 

Het initiatief
De Nationale Duurzame Huizen Route wordt onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente. Het initiatief wordt ondersteund door het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, provincies Gelderland en Drenthe en meer dan 100 Nederlandse gemeenten. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl. 

Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met het team van de Nationale Duurzame Huizen Route via: 0525-701193 of info@duurzamehuizenroute.nl. Andere afbeeldingen kunt u downloaden via www.duurzamehuizenroute.nl/pers. Alle afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Nationale Duurzame Huizen Route.

[bookmark: _Hlk203057480]
Webtekst
Zolder geïsoleerd of een warmtepomp in huis? Deel jouw tips
Heb jij je woning verbeterd? Bijvoorbeeld door de zolder te isoleren, de keuken uit te bouwen of een warmtepomp te plaatsen? Dan kun je andere huiseigenaren helpen! Open je deuren voor bezoekers en deel je tips en ervaringen tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november. Meld je hier meteen aan. 
Wie zijn woning openstelt, helpt bezoekers om een goed beeld te krijgen van duurzame installaties en verbouwingen in huis. Tijdens een rondleiding of presentatie kunnen bezoekers bijvoorbeeld vragen stellen over hoe een warmtepomp precies werkt, hoe je een zolder of aanbouw goed isoleert en hoeveel mechanische ventilatie maakt. 
Meld je woning aan
Heb je duurzame maatregelen genomen en vind je het leuk om daarover te vertellen? Dan kun je jouw woning aanmelden voor de open dagen via de website van de Nationale Duurzame Huizen Route: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.  
Dertiende editie
Dit is de dertiende editie van de open dagen. Jaarlijks doen duizenden mensen op deze manier ideeën op voor hun eigen huis. De Nationale Duurzame Huizen Route wordt in [Gemeente X] onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente.


Sociale media berichten
Hier staan korte, uitnodigende teksten voor social media. We raden aan om deze berichten mee te nemen in jullie sociale media planning en ze te plaatsen. Tag de Nationale Duurzame Huizen Route in berichten via:

Instagram: @nationaleduurzamehuizenroute
Facebook: @nationaleduurzamehuizenroute
Threads: @nationaleduurzamehuizenroute
X : @NDHroute
LinkedIn: Nationale Duurzame Huizen Route

Bericht 1 – Algemene aankondiging (week 36) 
Lange tekst 
🏠Heb je de zolder aangepakt, de keuken vernieuwd of je oude cv-ketel vervangen? Help anderen op weg en deel jouw ervaring tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november. 
Aan de hand van een presentatie of een rondleiding door jouw huis kun je vertellen hoe jij jouw klus hebt aangepakt, wat je tegenkwam en welke tips je zelf graag had gehad.  
👉 Ook meedoen? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 
Korte tekst
🏠 Zolder aangepakt, vloer geïsoleerd of cv-ketel vervangen door een warmtepomp? Deel je ervaring tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 en 8 november. Meld je aan via bit.ly/4f2YeJO. 

Bericht 2 – Isoleren (week 37) 
Lange tekst
Dak, vloer of spouwmuur geïsoleerd? Dan zijn anderen heel benieuwd hoe jouw keuzes hebben uitgepakt! Doe ook mee met de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november en vertel over jouw verbouwing! 💡 
👉 Ook meedoen? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 
[bookmark: _Hlk204856047]Korte tekst
Dak, vloer of spouwmuur geïsoleerd? Vertel over jouw aanpak en het resultaat tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 & 8 november. Meld je aan via: bit.ly/4f2YeJO.
Bericht 3 – Ventileren (week 38)

Lange tekst
Goede ventilatie zorgt voor frisse en gezonde lucht in huis 🌬️🏡. Heb jij nagedacht over de ventilatie in jouw huis of gebruik je hiervoor een ventilatiesysteem? Deel jouw tips en ervaringen met andere huiseigenaren! 
Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november en open je deuren voor bezoekers 💡.
👉 Ook meedoen? Meld jouw woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 
Korte tekst
💨 Ventilatie in jouw huis verbeterd? Deel je tips tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 & 8 november. Zo help je anderen aan een frisser en gezonder huis 🏡💡. Meld je aan via: bit.ly/4f2YeJO.   

Bericht 4 – Kosten besparen (week 39)
Lange tekst
Wil je energie besparen in huis 💶? Het kan op veel manieren: met een warmtepomp, goede isolatie of door slim gebruik van je verwarming. Heb je zelf zulke stappen gezet en gezien wat het oplevert? Deel je aanpak tijdens de open dagen van de Duurzame Huizen Route en help anderen op weg 💪.
👉 Ook meedoen op zaterdag 1 & 8 november? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.
In [Gemeente X] wordt de Nationale Duurzame Huizen Route ondersteund door de gemeente.
Korte tekst
Kosten bespaard met isolatie, warmtepomp of slimme verwarming 💶? Deel je aanpak en help anderen 💪. Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 & 8 november: bit.ly/4f2YeJO. 




Nieuwsbriefberichten
Bericht 1 - Algemene aankondiging
Wat had jij graag willen weten vóór je de zolder of keuken verbouwde?  
Wie het dak isoleert of de cv-ketel vervangt door een warmtepomp, ontdekt wat in de praktijk wel én niet goed werkt. Die ervaring is goud waard voor anderen! 
Deel jouw ervaringen en help mensen op weg met hun eigen huis! Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november en open je deuren voor bezoekers uit  [Gemeente X] en omgeving. Meld je aan via: .  

Bericht 2 - Aankondiging met focus op kostenbesparing
Bespaar jij energie in huis? Deel je tips! 

Energie besparen in huis? Het kan op allerlei manieren: met een warmtepomp, goede isolatie of een slimme aanpassing aan je verwarming. Heb jij zelf zulke stappen gezet en weet je wat het heeft opgeleverd? Deel jouw aanpak en help anderen op weg. 
Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november. Open je huis voor bezoekers uit [Gemeente X] en omgeving en deel je tips! Meld je aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.
Nieuwsitem gemeentepagina
Keuken verbouwd of zolder geïsoleerd? Laat zien hoe jij dit hebt gedaan 

Van vloerisolatie tot warmtepomp: als je je huis hebt verbouwd, weet je wat wel en niet goed werkt. Die ervaring is goud waard! Help andere huiseigenaren verder tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route. Stel je huis open op zaterdag 1 en 8 november en deel je tips!
Meld je aan 
Ook meedoen? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 



Voorbeeldbrief inwoners
Heeft jouw gemeente onlangs energieadviezen aangeboden of een andere actie op het gebied van duurzaamheid opgezet? Met deze brief bied je inwoners – die mogelijk al mooie duurzame maatregelen hebben genomen – een goede vervolgstap aan! 

Betreft: Keuken verbouwd, zolder geïsoleerd of cv-ketel vervangen? Deel uw tips
Geachte heer/mevrouw,

Heeft u aanpassingen in uw huis gedaan, zoals het isoleren van uw vloer of het laten plaatsen van HR++ glas? Wat mooi! Namens [Gemeente X] willen we u van harte aanmoedigen om uw ervaringen te delen met andere huiseigenaren. Dat kan via de Nationale Duurzame Huizen Route. 

Alle ervaringsverhalen zijn welkom 
Voor mensen die zich aan het oriënteren zijn, is het prettig om eerlijke ervaringsverhalen over verbouwen, installaties en bedrijven te horen. Op de website kunnen zij zien welke keuzes andere huiseigenaren hebben gemaakt, lezen hoe deze bevielen en hier vragen over stellen. 

Laat het zien in de praktijk
Met uw verhaal helpt u anderen dus echt op weg. Of het nu gaat om ledlampen of een warmtepomp, alle ervaringen zijn welkom. Wie het leuk vindt, kan daarnaast ook zijn of haar woning openstellen en de maatregelen in de praktijk laten zien tijdens de open dagen op zaterdag 1 en 8 november. 

Wilt u uw ervaringen delen? Dat kan eenvoudig en gratis via: www.duurzamehuizenroute.nl. 

Neem voor vragen gerust contact op via: info@duurzamehuizenroute.nl of telefonisch via 0525-701193.

Met vriendelijke groet,

[Contactpersoon]

[Gemeente X]


Voorbeeldbrief bedrijven

De onderstaande brief kun je sturen naar bedrijven binnen jouw gemeente, bijvoorbeeld die werkzaam zijn in de installatiebranche. Zo kun je hen vragen om klanten uit te nodigen om hun woning aan te melden op de Nationale Duurzame Huizen Route. Daarmee helpen zij andere huiseigenaren – die zich nog aan het oriënteren zijn – op weg. 


Betreft: Uw klant als ambassadeur van uw bedrijf?

Geachte heer/mevrouw,

Heeft u klanten geholpen bij het verbouwen van hun huis? Wist u dat er een mooie manier is om hen ambassadeurs van uw bedrijf te maken? 

Namens [Gemeente X] willen we u van harte aanmoedigen om uw klanten te wijzen op de Nationale Duurzame Huizen Route. 

Zet uw bedrijf op de kaart  
Via dit onafhankelijke platform delen al meer dan 2.400 huiseigenaren hun tips en ervaringen met duurzaam bouwen en wonen. Daarnaast kunnen de huiseigenaren hun huis openstellen op zaterdag 1 en 8 november. Op deze twee open dagen delen de bewoners o.a. tips over bedrijven die hen hebben geholpen bij het proces. Een mooie kans voor uw bedrijf, want de beste reclame blijft het verhaal van een tevreden klant. 

Doet u mee? 
Wilt u klanten attenderen op de Nationale Duurzame Huizen Route? Dan kan dat bijvoorbeeld via:
· Een nieuwsbriefbericht (zie bijlage)
· Door promotiemateriaal op te hangen of te verspreiden 

De Duurzame Huizen Route 
De Nationale Duurzame Huizen Route is een gratis platform voor iedereen die interesse heeft in wonen en verbouwen. [Gemeente X] ondersteunt dit initiatief. Neem voor vragen of bestellen van promotiemateriaal gerust contact op via: info@duurzamehuizenroute.nl of telefonisch via 0525-701193. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl. 

Met vriendelijke groet,

[Contactpersoon]

[Gemeente X]
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