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De onderstaande brief kun je sturen naar bedrijven binnen jouw gemeente, bijvoorbeeld die werkzaam zijn in de installatiebranche. Zo kun je hen vragen om klanten uit te nodigen om hun woning aan te melden op de Nationale Duurzame Huizen Route. Daarmee helpen zij andere huiseigenaren – die zich nog aan het oriënteren zijn – op weg. 


Betreft: Uw klant als ambassadeur van uw bedrijf?

Geachte heer/mevrouw,

Heeft u klanten geholpen bij het verbouwen van hun huis? Wist u dat er een mooie manier is om hen ambassadeurs van uw bedrijf te maken? 

Namens [Gemeente X] willen we u van harte aanmoedigen om uw klanten te wijzen op de Nationale Duurzame Huizen Route. 

Zet uw bedrijf op de kaart  
Via dit onafhankelijke platform delen al meer dan 2.400 huiseigenaren hun tips en ervaringen met duurzaam bouwen en wonen. Daarnaast kunnen de huiseigenaren hun huis openstellen op zaterdag 1 en 8 november. Op deze twee open dagen delen de bewoners o.a. tips over bedrijven die hen hebben geholpen bij het proces. Een mooie kans voor uw bedrijf, want de beste reclame blijft het verhaal van een tevreden klant. 

Doet u mee? 
Wilt u klanten attenderen op de Nationale Duurzame Huizen Route? Dan kan dat bijvoorbeeld via:
· Een nieuwsbriefbericht (zie bijlage)
· Door promotiemateriaal op te hangen of te verspreiden 

De Duurzame Huizen Route 
De Nationale Duurzame Huizen Route is een gratis platform voor iedereen die interesse heeft in wonen en verbouwen. [Gemeente X] ondersteunt dit initiatief. Neem voor vragen of bestellen van promotiemateriaal gerust contact op via: info@duurzamehuizenroute.nl of telefonisch via 0525-701193. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl. 

Met vriendelijke groet,

[Contactpersoon]

[Gemeente X]
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