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[bookmark: _Hlk168578357]Voorbeeldbrief inwoners
Heeft jouw gemeente onlangs energieadviezen aangeboden of een andere actie op het gebied van duurzaamheid opgezet? Met deze brief bied je inwoners – die mogelijk al mooie duurzame maatregelen hebben genomen – een goede vervolgstap aan! 

Betreft: Keuken verbouwd, zolder geïsoleerd of cv-ketel vervangen? Deel uw tips
Geachte heer/mevrouw,

Heeft u aanpassingen in uw huis gedaan, zoals het isoleren van uw vloer of het laten plaatsen van HR++ glas? Wat mooi! Namens [Gemeente X] willen we u van harte aanmoedigen om uw ervaringen te delen met andere huiseigenaren. Dat kan via de Nationale Duurzame Huizen Route. 

Alle ervaringsverhalen zijn welkom 
Voor mensen die zich aan het oriënteren zijn, is het prettig om eerlijke ervaringsverhalen over verbouwen, installaties en bedrijven te horen. Op de website kunnen zij zien welke keuzes andere huiseigenaren hebben gemaakt, lezen hoe deze bevielen en hier vragen over stellen. 

Laat het zien in de praktijk
Met uw verhaal helpt u anderen dus echt op weg. Of het nu gaat om ledlampen of een warmtepomp, alle ervaringen zijn welkom. Wie het leuk vindt, kan daarnaast ook zijn of haar woning openstellen en de maatregelen in de praktijk laten zien tijdens de open dagen op zaterdag 1 en 8 november. 

Wilt u uw ervaringen delen? Dat kan eenvoudig en gratis via: www.duurzamehuizenroute.nl. 

Neem voor vragen gerust contact op via: info@duurzamehuizenroute.nl of telefonisch via 0525-701193.

Met vriendelijke groet,

[Contactpersoon]

[Gemeente X]
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