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Bericht 1 - Algemene aankondiging
Wat had jij graag willen weten vóór je de zolder of keuken verbouwde?  
Wie het dak isoleert of de cv-ketel vervangt door een warmtepomp, ontdekt wat in de praktijk wel én niet goed werkt. Die ervaring is goud waard voor anderen! 
Deel jouw ervaringen en help mensen op weg met hun eigen huis! Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november en open je deuren voor bezoekers uit  [Gemeente X] en omgeving. Meld je aan via: .  

Bericht 2 - Aankondiging met focus op kostenbesparing
Bespaar jij energie in huis? Deel je tips! 

Energie besparen in huis? Het kan op allerlei manieren: met een warmtepomp, goede isolatie of een slimme aanpassing aan je verwarming. Heb jij zelf zulke stappen gezet en weet je wat het heeft opgeleverd? Deel jouw aanpak en help anderen op weg. 
Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november. Open je huis voor bezoekers uit [Gemeente X] en omgeving en deel je tips! Meld je aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.
Nieuwsitem gemeentepagina
Keuken verbouwd of zolder geïsoleerd? Laat zien hoe jij dit hebt gedaan 

Van vloerisolatie tot warmtepomp: als je je huis hebt verbouwd, weet je wat wel en niet goed werkt. Die ervaring is goud waard! Help andere huiseigenaren verder tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route. Stel je huis open op zaterdag 1 en 8 november en deel je tips!
Meld je aan 
Ook meedoen? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 
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