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[bookmark: _Hlk168578357]Sociale media berichten
Hier staan korte, uitnodigende teksten voor social media. We raden aan om deze berichten mee te nemen in jullie sociale media planning en ze te plaatsen. Tag de Nationale Duurzame Huizen Route in berichten via:

Instagram: @nationaleduurzamehuizenroute
Facebook: @nationaleduurzamehuizenroute
Threads: @nationaleduurzamehuizenroute
X : @NDHroute
LinkedIn: Nationale Duurzame Huizen Route

Bericht 1 – Algemene aankondiging (week 36) 
Lange tekst 
🏠Heb je de zolder aangepakt, de keuken vernieuwd of je oude cv-ketel vervangen? Help anderen op weg en deel jouw ervaring tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november. 
Aan de hand van een presentatie of een rondleiding door jouw huis kun je vertellen hoe jij jouw klus hebt aangepakt, wat je tegenkwam en welke tips je zelf graag had gehad.  
👉 Ook meedoen? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 
Korte tekst
🏠 Zolder aangepakt, vloer geïsoleerd of cv-ketel vervangen door een warmtepomp? Deel je ervaring tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 en 8 november. Meld je aan via bit.ly/4f2YeJO. 

Bericht 2 – Isoleren (week 37) 
Lange tekst
Dak, vloer of spouwmuur geïsoleerd? Dan zijn anderen heel benieuwd hoe jouw keuzes hebben uitgepakt! Doe ook mee met de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november en vertel over jouw verbouwing! 💡 
👉 Ook meedoen? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 
[bookmark: _Hlk204856047]Korte tekst
Dak, vloer of spouwmuur geïsoleerd? Vertel over jouw aanpak en het resultaat tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 & 8 november. Meld je aan via: bit.ly/4f2YeJO.
Bericht 3 – Ventileren (week 38)

Lange tekst
Goede ventilatie zorgt voor frisse en gezonde lucht in huis 🌬️🏡. Heb jij nagedacht over de ventilatie in jouw huis of gebruik je hiervoor een ventilatiesysteem? Deel jouw tips en ervaringen met andere huiseigenaren! 
Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november en open je deuren voor bezoekers 💡.
👉 Ook meedoen? Meld jouw woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden. 
Korte tekst
💨 Ventilatie in jouw huis verbeterd? Deel je tips tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 & 8 november. Zo help je anderen aan een frisser en gezonder huis 🏡💡. Meld je aan via: bit.ly/4f2YeJO.   

Bericht 4 – Kosten besparen (week 39)
Lange tekst
Wil je energie besparen in huis 💶? Het kan op veel manieren: met een warmtepomp, goede isolatie of door slim gebruik van je verwarming. Heb je zelf zulke stappen gezet en gezien wat het oplevert? Deel je aanpak tijdens de open dagen van de Duurzame Huizen Route en help anderen op weg 💪.
👉 Ook meedoen op zaterdag 1 & 8 november? Meld je woning aan via: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.
In [Gemeente X] wordt de Nationale Duurzame Huizen Route ondersteund door de gemeente.
Korte tekst
Kosten bespaard met isolatie, warmtepomp of slimme verwarming 💶? Deel je aanpak en help anderen 💪. Doe mee aan de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 & 8 november: bit.ly/4f2YeJO. 



image1.png
Nationale Duurzame
HuizenRoute




