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Zolder geïsoleerd of een warmtepomp in huis? Deel jouw tips
Heb jij je woning verbeterd? Bijvoorbeeld door de zolder te isoleren, de keuken uit te bouwen of een warmtepomp te plaatsen? Dan kun je andere huiseigenaren helpen! Open je deuren voor bezoekers en deel je tips en ervaringen tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november. Meld je hier meteen aan. 
Wie zijn woning openstelt, helpt bezoekers om een goed beeld te krijgen van duurzame installaties en verbouwingen in huis. Tijdens een rondleiding of presentatie kunnen bezoekers bijvoorbeeld vragen stellen over hoe een warmtepomp precies werkt, hoe je een zolder of aanbouw goed isoleert en hoeveel mechanische ventilatie maakt. 
Meld je woning aan
Heb je duurzame maatregelen genomen en vind je het leuk om daarover te vertellen? Dan kun je jouw woning aanmelden voor de open dagen via de website van de Nationale Duurzame Huizen Route: www.duurzamehuizenroute.nl/aanmelden.  
Dertiende editie
Dit is de dertiende editie van de open dagen. Jaarlijks doen duizenden mensen op deze manier ideeën op voor hun eigen huis. De Nationale Duurzame Huizen Route wordt in [Gemeente X] onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente.
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