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Bezoekerscampagne open dagen 
Promotiepakket oktober

Beste gemeentemedewerker,  

In dit bestand vind je teksten en afbeeldingen om inwoners te enthousiasmeren voor een bezoek aan een duurzame woning in jouw gemeente of provincie. Per tekst staat aangegeven op welk mediakanaal je het bericht kan delen.  

Op de plaats waar de [Gemeente X] staat aangegeven, kun je de naam van jouw gemeente/provincie invullen. 


Afbeeldingen
Je kunt de teksten in dit bestand combineren met de afbeeldingen die je kunt downloaden via: https://duurzamehuizenroute.nl/promotiepakketten-voor-gemeenten/afbeeldingen-gemeenten/ 

[bookmark: _Hlk168578357]Persbericht
Je huis verbouwen? Kijk binnen bij deze huiseigenaren in [Gemeente X] 
[GEMEENTE X] – Door bij een verbouwing of grote klus in huis slimme keuzes te maken, kunnen huiseigenaren vaak geld en energie besparen. Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november kunnen inwoners van [Gemeente X] binnenkijken bij andere huizen. Bewoners laten hun huis zien, vertellen over de keuzes die zij hebben gemaakt en hoe het resultaat hen nu bevalt. 
Tijdens de open dagen delen bewoners hun eigen ervaringen en successen, maar ook wat ze achteraf anders zouden doen. Ze vertellen bijvoorbeeld welke keuzes ze maakten bij het isoleren van hun dak, hoeveel geluid een warmtepomp echt maakt en hoe je bepaalde aanpassingen in huis slim met elkaar kunt combineren. 

Echte gebruikerservaringen 
Toon is een van de honderden huiseigenaren die vorig jaar een woning bezocht. “De huiseigenaar was erg enthousiast, had veel uitgezocht en legde goed uit waarom hij voor de combinatie van PVT-panelen, een warmtepomp op zolder en een oud verwarmingssysteem had gekozen. Tijdens zo’n bezoek hoor je de échte gebruikerservaringen.” 
Dertiende editie
Dit jaar vindt de dertiende editie van de open dagen plaats, georganiseerd door de Nationale Duurzame Huizen Route. Jaarlijks doen duizenden mensen ideeën op deze manier op voor hun eigen huis. Kijk voor alle open woningen, de bezoekmomenten en het aanmelden op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Het initiatief
De Nationale Duurzame Huizen Route wordt in [Gemeente X] onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente. Het initiatief wordt ondersteund door het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, provincie Gelderland, provincie Drenthe en meer dan 100 Nederlandse gemeenten. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl. 


Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met het team van de Nationale Duurzame Huizen Route via: 0525-701193 of info@duurzamehuizenroute.nl. Alle afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Nationale Duurzame Huizen Route.

Webtekst
Je huis verbouwen? Kijk binnen bij deze huiseigenaren in [Gemeente X] 
[GEMEENTE X] – Door bij een verbouwing of grote klus in huis slimme keuzes te maken, kun je vaak geld en energie besparen. Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november kun je bij andere huizen binnenkijken voor ideeën, praktijkervaringen en handige tips. Bekijk hier alle bezoekmomenten.  
De bewoners van de open huizen laten deze dagen zien wat zij allemaal in huis hebben gedaan. Ze delen hun eigen ervaringen en successen, maar ook wat ze achteraf anders zouden doen. Zo kun je goed voorbereid aan de slag met jouw klus!
Slimme combinaties 
Bewoners delen tijdens de open dagen bijvoorbeeld welke keuzes ze maakten bij het isoleren van hun dak, hoeveel geluid een warmtepomp echt maakt en hoe je bepaalde klussen in huis slim met elkaar kunt combineren. 
Inschrijven 
Kijk voor alle open woningen en de bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl. 
Dertiende editie
Dit is de dertiende editie van de open dagen. Jaarlijks doen duizenden mensen zo ideeën op voor hun eigen huis. De Nationale Duurzame Huizen Route wordt in [Gemeente X] onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente.
Nieuwsitems gemeentepagina
Bericht 1 
Je huis verbouwen? Kijk binnen bij deze huizen

Door bij een klus in huis slimme keuzes te maken, kun je vaak geld en energie besparen. Op zaterdag 1 en 8 november kun je tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route binnenkijken bij andere huizen, waar de bewoners vertellen over hun overwegingen, aanpak en tips. 

Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Bericht 2 
Benieuwd wat er allemaal mogelijk is in jouw huis? 
Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november kun je binnenkijken bij huiseigenaren die hun woning slimmer en energiezuiniger hebben gemaakt. 
Laat je inspireren door hun aanpak en ontdek wat jij zelf kunt doen! Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Bericht 3
Huiseigenaren delen hun tips om geld te besparen 

Wil je elke maand kosten besparen? Dat kan al door een aantal aanpassingen in huis. Op zaterdag 1 & 8 november laten huiseigenaren in [Gemeente X] graag zien hoe zij dat hebben gedaan en delen zij tips met bezoekers. 
Ook op bezoek? Bekijk alle woningen die meedoen met de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op: www.duurzamehuizenroute.nl.
[bookmark: _Hlk168579137]



Social media berichten
Hier staan korte, uitnodigende teksten voor social media. We raden aan om deze berichten mee te nemen in jullie sociale media planning en ze te plaatsen. Tag de Nationale Duurzame Huizen Route in berichten via:

Instagram: @nationaleduurzamehuizenroute
Facebook: @nationaleduurzamehuizenroute
Threads: @nationaleduurzamehuizenroute
X : @NDHroute
LinkedIn: Nationale Duurzame Huizen Route

Bericht 1 – Algemene aankondiging (41) 
Lange tekst 
🔨Heb je ook zo’n lange to do-lijst voor je huis waar je maar niet aan toe komt? Denk aan het (laten) isoleren van je zolder, de keukenvloer aanpakken of de cv-ketel vervangen? Kom dan op zaterdag 1 en 8 november langs tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route🏠!
Verschillende huiseigenaren uit [Gemeente X] en andere plaatsen laten zien hoe zij hun huis hebben verbeterd, vertellen welke klussen je slim met elkaar kunt combineren en geven andere handige tips waar jij thuis mee verder kunt!
👉 Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.
Korte tekst 
🔨 Klusplannen voor je huis, maar geen idee waar te beginnen? Kom op 1 & 8 november langs bij bewoners in [Gemeente X] tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route! Alle bezoekmomenten vind je op: bit.ly/4nVKe8B. 

Bericht 2 – Isoleren (week 42)
Lange tekst
Een extra slaapkamer, een fijne werkplek of een rustige hobbyruimte 💻. Je kunt een hoop met je zolder doen … als je het goed isoleert! 
🏠Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november laten huiseigenaren in [Gemeente X] zien hoe zij hun huis comfortabeler maakten door goed te isoleren. 
Leer van hun ervaringen en ontdek wat jij zelf kunt doen. Stel je vragen en doe nieuwe ideeën op! 👉 Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.
 [Gemeente X] ondersteunt de Nationale Duurzame Huizen Route en moedigt inwoners aan om tijdens de open dagen op bezoek te gaan. 
Korte tekst
🏠 Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 & 8 november laten huiseigenaren in [Gemeente X] zien hoe zij hun huis comfortabeler maakten door te isoleren. Leer van hun tips, stel vragen en doe ideeën op! 👉 Bekijk alle open huizen op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Bericht 3 – Ventileren (week 43)
Lange tekst
Vocht, schimmel en benauwde kamers, met goede ventilatie kun je allerlei ongemakken in huis voorkomen. 
Tijdens de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november openen huiseigenaren in [Gemeente X] hun deuren om te laten zien hoe zij met isolatie en goede ventilatie zorgen voor een comfortabeler huis. Zij delen hun ervaringen en slimme oplossingen!
Kom langs, stel je vragen en doe inspiratie op voor je eigen huis. 👉 Bekijk alle deelnemende woningen op: www.duurzamehuizenroute.nl.
Korte tekst
Vocht, schimmel of benauwde kamers? 🌬️Goed ventileren kan helpen! Op 1 en 8 november openen huiseigenaren in [Gemeente X] hun deuren en laten zij zien hoe zij dat thuis aanpakken. Bekijk de deelnemende huizen op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route: bit.ly/4nVKe8B.

Bericht 4 – Kosten besparen (week 44)

Lange tekst
Wil je graag elke maand besparen op energiekosten💶? Dat kan al door een paar aanpassingen in huis. Huiseigenaren in [Gemeente X] delen graag hoe zij dat voor elkaar hebben gekregen. 
Op zaterdag 1 en 8 november kun je binnenkijken bij huizen in [Gemeente X], al jouw vragen stellen aan de bewoners en ideeën opdoen voor thuis. Bekijk alle deelnemende woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.
Korte tekst
Kosten besparen in huis 💶? Ontdek tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 en 8 november hoe bewoners dat aanpakken. Bekijk alle deelnemende woningen en bezoekmomenten op: bit.ly/4nVKe8B.



Nieuwsbriefberichten
Bericht 1 - Algemene aankondiging
Een grote klus in huis? Kijk eens wat andere mensen hebben gedaan!
Sta je op het punt om je huis aan te pakken, maar wil je eerst wel eens zien hoe verschillende systemen en oplossingen in de praktijk werken? Tijdens de open dagen van de Duurzame Huizen Route kun je binnenkijken bij huizen in [gemeente X] en omstreken. Op zaterdag 1 & 8 november vertellen de bewoners over hun aanpak, het resultaat én wat zij achteraf graag hadden geweten. 
Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Bericht 2 - Aankondiging met focus op kostenbesparing
Wil je maandelijks geld besparen?  

Er zijn veel manieren om energie en geld te besparen in huis. Denk aan kleine aanpassingen, betere isolatie of het vervangen van een oude cv-ketel. Maar wat werkt echt?
Kom op zaterdag 1 en 8 november langs tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route en kijk binnen bij mensen in [Gemeente X] en andere plaatsen die hun ervaringen delen. Zij vertellen over hun aanpak, geven praktische tips en laten zien wat het hen oplevert.
Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.
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