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Je huis verbouwen? Kijk binnen bij deze huiseigenaren in [Gemeente X] 
[GEMEENTE X] – Door bij een verbouwing of grote klus in huis slimme keuzes te maken, kunnen huiseigenaren vaak geld en energie besparen. Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november kunnen inwoners van [Gemeente X] binnenkijken bij andere huizen. Bewoners laten hun huis zien, vertellen over de keuzes die zij hebben gemaakt en hoe het resultaat hen nu bevalt. 
Tijdens de open dagen delen bewoners hun eigen ervaringen en successen, maar ook wat ze achteraf anders zouden doen. Ze vertellen bijvoorbeeld welke keuzes ze maakten bij het isoleren van hun dak, hoeveel geluid een warmtepomp echt maakt en hoe je bepaalde aanpassingen in huis slim met elkaar kunt combineren. 

Echte gebruikerservaringen 
Toon is een van de honderden huiseigenaren die vorig jaar een woning bezocht. “De huiseigenaar was erg enthousiast, had veel uitgezocht en legde goed uit waarom hij voor de combinatie van PVT-panelen, een warmtepomp op zolder en een oud verwarmingssysteem had gekozen. Tijdens zo’n bezoek hoor je de échte gebruikerservaringen.” 
Dertiende editie
Dit jaar vindt de dertiende editie van de open dagen plaats, georganiseerd door de Nationale Duurzame Huizen Route. Jaarlijks doen duizenden mensen ideeën op deze manier op voor hun eigen huis. Kijk voor alle open woningen, de bezoekmomenten en het aanmelden op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Het initiatief
De Nationale Duurzame Huizen Route wordt in [Gemeente X] onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente. Het initiatief wordt ondersteund door het Ministerie van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening, provincie Gelderland, provincie Drenthe en meer dan 100 Nederlandse gemeenten. Kijk voor alle informatie op www.duurzamehuizenroute.nl. 


Noot voor de redactie: 
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met het team van de Nationale Duurzame Huizen Route via: 0525-701193 of info@duurzamehuizenroute.nl. Alle afbeeldingen zijn eigendom van de Nationale Duurzame Huizen Route en mogen uitsluitend gebruikt worden voor uitingen met betrekking tot de Nationale Duurzame Huizen Route.
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