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Hier staan korte, uitnodigende teksten voor social media. We raden aan om deze berichten mee te nemen in jullie sociale media planning en ze te plaatsen. Tag de Nationale Duurzame Huizen Route in berichten via:

Instagram: @nationaleduurzamehuizenroute
Facebook: @nationaleduurzamehuizenroute
Threads: @nationaleduurzamehuizenroute
X : @NDHroute
LinkedIn: Nationale Duurzame Huizen Route

Bericht 1 – Algemene aankondiging (41) 
Lange tekst 
🔨Heb je ook zo’n lange to do-lijst voor je huis waar je maar niet aan toe komt? Denk aan het (laten) isoleren van je zolder, de keukenvloer aanpakken of de cv-ketel vervangen? Kom dan op zaterdag 1 en 8 november langs tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route🏠!
Verschillende huiseigenaren uit [Gemeente X] en andere plaatsen laten zien hoe zij hun huis hebben verbeterd, vertellen welke klussen je slim met elkaar kunt combineren en geven andere handige tips waar jij thuis mee verder kunt!
👉 Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.
Korte tekst 
🔨 Klusplannen voor je huis, maar geen idee waar te beginnen? Kom op 1 & 8 november langs bij bewoners in [Gemeente X] tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route! Alle bezoekmomenten vind je op: bit.ly/4nVKe8B. 

Bericht 2 – Isoleren (week 42)
Lange tekst
Een extra slaapkamer, een fijne werkplek of een rustige hobbyruimte 💻. Je kunt een hoop met je zolder doen … als je het goed isoleert! 
🏠Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november laten huiseigenaren in [Gemeente X] zien hoe zij hun huis comfortabeler maakten door goed te isoleren. 
Leer van hun ervaringen en ontdek wat jij zelf kunt doen. Stel je vragen en doe nieuwe ideeën op! 👉 Ook op bezoek? Bekijk alle woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.
 [Gemeente X] ondersteunt de Nationale Duurzame Huizen Route en moedigt inwoners aan om tijdens de open dagen op bezoek te gaan. 
Korte tekst
🏠 Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 & 8 november laten huiseigenaren in [Gemeente X] zien hoe zij hun huis comfortabeler maakten door te isoleren. Leer van hun tips, stel vragen en doe ideeën op! 👉 Bekijk alle open huizen op: www.duurzamehuizenroute.nl.

Bericht 3 – Ventileren (week 43)
Lange tekst
Vocht, schimmel en benauwde kamers, met goede ventilatie kun je allerlei ongemakken in huis voorkomen. 
Tijdens de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november openen huiseigenaren in [Gemeente X] hun deuren om te laten zien hoe zij met isolatie en goede ventilatie zorgen voor een comfortabeler huis. Zij delen hun ervaringen en slimme oplossingen!
Kom langs, stel je vragen en doe inspiratie op voor je eigen huis. 👉 Bekijk alle deelnemende woningen op: www.duurzamehuizenroute.nl.
Korte tekst
Vocht, schimmel of benauwde kamers? 🌬️Goed ventileren kan helpen! Op 1 en 8 november openen huiseigenaren in [Gemeente X] hun deuren en laten zij zien hoe zij dat thuis aanpakken. Bekijk de deelnemende huizen op de website van de Nationale Duurzame Huizen Route: bit.ly/4nVKe8B.

Bericht 4 – Kosten besparen (week 44)

Lange tekst
Wil je graag elke maand besparen op energiekosten💶? Dat kan al door een paar aanpassingen in huis. Huiseigenaren in [Gemeente X] delen graag hoe zij dat voor elkaar hebben gekregen. 
Op zaterdag 1 en 8 november kun je binnenkijken bij huizen in [Gemeente X], al jouw vragen stellen aan de bewoners en ideeën opdoen voor thuis. Bekijk alle deelnemende woningen en bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl.
Korte tekst
Kosten besparen in huis 💶? Ontdek tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op 1 en 8 november hoe bewoners dat aanpakken. Bekijk alle deelnemende woningen en bezoekmomenten op: bit.ly/4nVKe8B.
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