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Je huis verbouwen? Kijk binnen bij deze huiseigenaren in [Gemeente X] 
[GEMEENTE X] – Door bij een verbouwing of grote klus in huis slimme keuzes te maken, kun je vaak geld en energie besparen. Tijdens de open dagen van de Nationale Duurzame Huizen Route op zaterdag 1 en 8 november kun je bij andere huizen binnenkijken voor ideeën, praktijkervaringen en handige tips. Bekijk hier alle bezoekmomenten.  
De bewoners van de open huizen laten deze dagen zien wat zij allemaal in huis hebben gedaan. Ze delen hun eigen ervaringen en successen, maar ook wat ze achteraf anders zouden doen. Zo kun je goed voorbereid aan de slag met jouw klus!
Slimme combinaties 
Bewoners delen tijdens de open dagen bijvoorbeeld welke keuzes ze maakten bij het isoleren van hun dak, hoeveel geluid een warmtepomp echt maakt en hoe je bepaalde klussen in huis slim met elkaar kunt combineren. 
Inschrijven 
Kijk voor alle open woningen en de bezoekmomenten op: www.duurzamehuizenroute.nl. 
Dertiende editie
Dit is de dertiende editie van de open dagen. Jaarlijks doen duizenden mensen zo ideeën op voor hun eigen huis. De Nationale Duurzame Huizen Route wordt in [Gemeente X] onder de aandacht gebracht in samenwerking met de gemeente.
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